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Protokół nr 25/2026
Komisji Edukacji, Kultury i Sportu

z posiedzenia w dniu 29 kwietnia 2026 roku

Posiedzenie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  rozpoczęło  się  o  godz.  09:00 w siedzibie 
Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Plac Św. Józefa 5, pokój 131.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska powitała członków 
Komisji  oraz zaproszonych gości – obecni wg załączonych list  obecności (listy obecności 
stanowią załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  stwierdziła,  iż  na  stan  7  członków 
Komisji, wszyscy Radni są obecni – Komisja jest zdolna do formułowania opinii i wniosków, 
a tym samym do podejmowania decyzji.

Ad.  2. Przyjęcie  porządku  posiedzenia  (porządek  posiedzenia  stanowi  załącznik  nr  3 
do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska odczytała porządek
posiedzenia i zapytała o uwagi.

Członkowie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  nie  zgłosili  uwag  do  przedstawionego 
porządku posiedzenia.

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska  przystąpiła 
do głosowania nad przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia.

Komisja  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  jednogłośnie  przyjęła przedstawiony porządek 
posiedzenia.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 

dokonania  przeniesień  pomiędzy  pozycjami  wydatków  w  planie  rzeczowo  – 
finansowym na 2026 rok.

5. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 
określenia  planu  rzeczowo  –  finansowego  na  rok  2026  dotyczącego  realizacji 
Programu  Ministra  Rodziny,  Pracy  i  Polityki  Społecznej  „Opieka  wytchnieniowa” 
dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

6. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 
przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Kaliskim za rok 2025. 

7. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 
przyjęcia  sprawozdania  z  działalności  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie 
w Kaliszu za rok 2025.
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8. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 
przyjęcia sprawozdania z efektów pracy Organizatora Rodzinnej  Pieczy Zastępczej 
za rok 2025.

9. Sprawy bieżące.
10. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3.  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła
do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia –  Przyjęcie protokołu z poprzedniego 
posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska poinformowała, 
że protokół był dostępny w systemie eSesja, po czym zapytała o uwagi.

Członkowie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  nie  zgłosili  uwag  do  protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji.

W związku  z  brakiem uwag,  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja 
Skrzybalska przystąpiła do głosowania nad przyjęciem protokołu.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu jednogłośnie przyjęła protokół nr 24/2026 z posiedzenia 
Komisji w dniu 25 lutego 2026 r.

Ad. 4. Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami 
wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2026 rok  (przedmiotowy projekt  uchwały 
stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska poprosiła  obecną 
na posiedzeniu Komisji Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalię 
Bukowiecką o przedstawienie tematu.

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalia  Bukowiecka 
przekazała,  że kwestia ta dotyczy środków z Powiatowego Urzędu Pracy, przeznaczonych 
na doposażenie  lub  utworzenie  stanowisk  pracy,  na  które  odnotowano  największe 
zapotrzebowanie.  Zgodnie  z  wnioskiem  Urzędu  Pracy,  cała  dostępna  pula  w  wysokości 
200 tys. zł została wydatkowana wyłącznie na ten cel. Pierwotnie planowano podział tych 
środków  pomiędzy  tworzenie  stanowisk  pracy  a  dotacje  na  rozpoczęcie  działalności 
gospodarczej,  jednak  ze  względu  na  wysokie  zapotrzebowanie  w  pierwszej  kategorii, 
fundusze na otwarcie działalności nie zostały przydzielone. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska otworzyła dyskusję.

W  związku  z  brakiem  uwag  oraz  dyskusji,  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury 
i Sportu Alicja Skrzybalska poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków 
w planie rzeczowo – finansowym na 2026 rok (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 
protokołu).
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Ad. 5.  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  określenia  planu  rzeczowo  –  finansowego 
na rok 2026 dotyczącego realizacji Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej 
„Opieka  wytchnieniowa”  dla Jednostek  Samorządu  Terytorialnego  –  edycja  2026 
(przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska poprosiła Dyrektor 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Kaliszu Natalię  Bukowiecką o przedstawienie 
tematu.

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalia  Bukowiecka 
przekazała, że w ramach realizowanego programu ministerialnego dotyczącego wsparcia osób 
z niepełnosprawnościami, pozyskano w bieżącym roku kwotę 406 tys. zł. Środki te zostaną 
przeznaczone  na  realizację  usług  opieki  wytchnieniowej  dla  63  beneficjentów.  Zgodnie 
z założeniami, każda z osób objętych programem otrzyma wsparcie w wymiarze 115 godzin 
opieki w skali roku.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska otworzyła dyskusję.

W  związku  z  brakiem  uwag  oraz  dyskusji,  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury 
i Sportu Alicja Skrzybalska poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego na rok 2026 
dotyczącego  realizacji  Programu  Ministra  Rodziny,  Pracy  i  Polityki  Społecznej  „Opieka 
wytchnieniowa”  dla Jednostek  Samorządu  Terytorialnego  –  edycja  2026 (opinia  stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

Ad. 6. Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej 
w Powiecie  Kaliskim za rok 2025 (przedmiotowy projekt  uchwały  stanowi załącznik  nr  8 
do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska poprosiła Dyrektor 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Kaliszu Natalię  Bukowiecką o przedstawienie 
tematu.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalia Bukowiecka wyjaśniła, 
że  przesłane  wcześniej  materiały  zostały  zaktualizowane  ze  względu  na  konieczność 
uzupełnienia  brakujących danych w jednej  z  tabel   (projekt  uchwały w nowym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). Następnie przekazała, że przedłożona ocena 
zasobów pomocy społecznej zawiera szczegółowe informacje o jednostkach funkcjonujących 
na terenie powiatu oraz skali udzielanego wsparcia. Raport obejmuje dane dotyczące rodzin 
zastępczych,  domów  pomocy  społecznej,  środowiskowych  domów  samopomocy  oraz 
placówek  opiekuńczo-wychowawczych.  Dokument  prezentuje  zestawienie  liczby 
beneficjentów oraz  analizę  porównawczą  na  przestrzeni  ostatnich  lat.  W ocenie  Dyrektor 

3



placówki sytuacja w powiecie jest  stabilna i  utrzymuje się na poziomie zbliżonym do lat 
ubiegłych. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska zachęciła obecnych 
Radnych  do  szczegółowego  zapoznania  się  z  treścią  opracowania.  Zwróciła  uwagę, 
że zawiera  ono  szczegółowe  wskaźniki  istotne  nie  tylko  z  perspektywy  całego  powiatu 
kaliskiego, ale także poszczególnych gmin. 

W  związku  z  brakiem  uwag  oraz  dyskusji,  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury 
i Sportu Alicja Skrzybalska poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie 
Kaliskim za rok 2025 (opinia stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu).

Ad. 7.  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  z  działalności 
Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Kaliszu  za  rok  2025 (przedmiotowy  projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska poprosiła Dyrektor 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Kaliszu Natalię  Bukowiecką o przedstawienie 
tematu.

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalia  Bukowiecka 
poinformowała,  że  budżet  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  minionym  roku 
wyniósł 10 620 898 zł. Wskazała na strukturę finansowania jednostki, w której około 70% 
stanowią środki pozyskiwane ze źródeł zewnętrznych, natomiast pozostałą część pokrywa się 
z budżetu powiatu. Następnie Pani Dyrektor przedstawiła strukturę zatrudnienia obejmującą 
15 etatów pracowniczych oraz ponad 100 umów zlecenia. Wyjaśniła, że na podstawie umów 
cywilnoprawnych  angażowani  są  koordynatorzy  rodzinnej  pieczy  zastępczej,  informatyk, 
personel pomocniczy w rodzinnych domach dziecka, a także opiekunowie i asystenci osób 
niepełnosprawnych. 

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska zadała  pytanie, 
czy posiadane środki  finansowe są wystarczające,  czy też jednostka potrzebuje większego 
wsparcia budżetowego. 

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalia  Bukowiecka 
odpowiedziała,  że  dodatkowe  fundusze  przydałyby  się  głównie  na  pomoc  osobom 
niepełnosprawnym,  ponieważ  w  tym  obszarze  cały  czas  występują  braki.  Wskazała 
na zapotrzebowanie  na  środki  na  zadania  takie  jak  pomoc  w  remontach  łazienek 
czy dofinansowanie przedmiotów ortopedycznych. Zwróciła szczególną uwagę na istotną rolę 
opieki wytchnieniowej oraz asystenta osobistego osoby niepełnosprawnej, oceniając te dwa 
zadania  jako  bardzo  pomocne  dla  mieszkańców  powiatu.  Następnie  Dyrektor  Natalia 
Bukowiecka  przedstawiła  koszty  utrzymania  placówek  za  zeszły  rok  –  Domu  Dziecka 
w Liskowie – 2 300 000 zł,  Placówki  Opiekuńczo-Wychowawczej  w Ostrowie Kaliskim – 
1 500 000 zł.  Dodała,  że koszt  Domu Pomocy Społecznej  wyniósł  4 000 000 zł,  natomiast 
Środowiskowego Domu Samopomocy 1 900 000 zł.
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Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska dopytała o proporcję 
środków w odniesieniu do informacji, że 70% funduszy pochodzi z zewnętrznych źródeł.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu Natalia Bukowiecka wyjaśniła, 
że wskaźnik ten dotyczy Domu Pomocy Społecznej. Poinformowała, że Środowiskowy Dom 
Samopomocy  jest  finansowany  przez  Urząd  Wojewódzki,  natomiast  domy  dziecka 
są częściowo współfinansowane przez inne powiaty, z których pochodzą konkretne dzieci. 
Zaznaczyła tym samym, że środki  nie  pochodzą wyłącznie z  budżetu tutejszego powiatu. 
Wspomniała  również  o  funkcjonowaniu  dwóch  warsztatów  terapii  zajęciowej  i  oceniła, 
że pomoc instytucjonalna dla osób niepełnosprawnych jest wystarczająca.

W związku z brakiem uwag oraz dalszej dyskusji, Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury 
i Sportu Alicja Skrzybalska poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  z  działalności  Powiatowego 
Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Kaliszu  za  rok  2025 (opinia  stanowi  załącznik  nr 12 
do niniejszego protokołu). 

Ad. 8. Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  z  efektów  pracy 
Organizatora  Rodzinnej  Pieczy  Zastępczej  za rok  2025 (przedmiotowy  projekt  uchwały 
stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska poprosiła Dyrektor 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Kaliszu Natalię  Bukowiecką o przedstawienie 
tematu. 

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalia  Bukowiecka 
poinformowała,  że  na  terenie  powiatu  funkcjonuje  łącznie  60  rodzin  zastępczych,  które 
sprawują  pieczę  nad  98  dziećmi.  Zapewniła,  że  Powiatowe  Centrum  Pomocy  Rodzinie 
prowadzi  nieustanny  nadzór  oraz  udziela  stałego  wsparcia  tym  rodzinom,  m.in.  poprzez 
wizyty  koordynatorów  w  miejscach  zamieszkania.  Wskazała  na  realizację  pomocy 
finansowej, organizację korepetycji dla dzieci oraz wyjazdów, na które jednostka stara się 
pozyskiwać środki zewnętrzne. 

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i Sportu  Alicja  Skrzybalska poddała  pod 
głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady Powiatu Kaliskiego  w sprawie przyjęcia sprawozdania z efektów pracy Organizatora 
Rodzinnej  Pieczy  Zastępczej  za rok  2025 (opinia  stanowi  załącznik  nr 14  do niniejszego 
protokołu).

Ad. 9.  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła
do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia – Sprawy bieżące.
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Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska  zaproponowała 
radnym  zorganizowanie  zbiórki  pieniędzy  z  okazji  Dnia  Dziecka  na  prezenty 
dla wychowanków dwóch powiatowych domów dziecka. Zwróciła się do Przewodniczącego 
Rady  Artura  Szymczaka  z  prośbą  o  przekazanie  tej  propozycji  wszystkim  radnym, 
aby zebraną kwotę podzielić równo między obie placówki. 

Przewodniczący  Rady  Artur  Szymczak  odpowiedział,  że  przekaże  tę  informację  oraz 
propozycję zbiórki wszystkim radnym podczas najbliższej sesji rady.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska przypomniała 
o ujętym w planie  pracy  spotkaniu,  które  ma  dotyczyć  tematyki  kształcenia  branżowego. 
Przekazała, że wspólnie z Dyrektor Wydziału Promocji, Informacji i Obsługi Rady podjęła 
decyzję  o  zorganizowaniu  tego  wydarzenia  we  wrześniu,  po  rozpoczęciu  nowego  roku 
szkolnego. Wyjaśniła, że przesunięcie realizacji tego zadania wynika z trwających obecnie 
egzaminów  maturalnych  oraz  zbliżającego  się  końca  roku  szkolnego.  Dodała,
że  we  wrześniowym  spotkaniu  wezmą  udział  dyrektorzy  szkół  oraz  Dyrektor  Wydziału 
Oświaty Urzędu Miasta.

Radny Krzysztof  Nosal  zwrócił  uwagę,  aby Komisja  nie  przegapiła  terminów wydawania 
opinii przez rady zatrudnienia w sprawie kierunków kształcenia. Podkreślił, że jest to bardzo 
ważny  temat  i  Komisja  powinna  zaangażować  się  w  promocję  zawodów  technicznych. 
Powołał  się  na  dyskusję  radiową,  w  której  wskazywano  na  problem  nadprodukcji  osób 
z wyższym  wykształceniem  przy  jednoczesnym  braku  specjalistów  z  wykształceniem 
technicznym. Zaznaczył, że w całym powiecie i mieście Kaliszu brakuje szkół kształcących 
np.  w  zakresie  obróbki  skrawania.  Podał  przykład,  że  wszystkie  lokalne  szkoły  kształcą 
w tym  kierunku  zaledwie  17  osób,  podczas  gdy  pojedyncze  przedsiębiorstwo  mogłoby 
przyjąć kilkadziesiąt osób rocznie, a podobne potrzeby ma wiele innych firm w regionie. 

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska przypomniała,
że w planie pracy Komisji przewidziano wizytację internatów w Opatówku oraz Liskowie. 
Zaproponowała przeprowadzenie tych odwiedzin w ciągu jednego dnia.

Dyrektor  Wydziału  Edukacji,  Zdrowia,  Sportu  i  Kultury  Jolanta  Golicka  wskazała,
że  z  powodu  egzaminów  maturalnych  dyrektorzy  szkół  są  obecnie  bardzo  zajęci. 
Zaproponowała realizację wizytacji na przełomie czerwca i lipca. 

Członkowie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu jako wstępny termin przyjęli 29 czerwca br.

Przewodniczący Rady Artur Szymczak zgłosił propozycję organizacji dwudniowego wyjazdu 
do Warszawy, obejmującego m.in. wizytę w Sejmie i spotkanie z Marszałkiem, w końcówce 
września lub wiosną przyszłego roku.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska  zaproponowała 
przeprowadzenie  rozeznania  wśród  radnych  w  celu  ustalenia  liczby  chętnych  na  wyjazd 
do Warszawy.

Członkowie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Dyrektor Wydziału Edukacji, Zdrowia, 
Sportu i Kultury przeprowadzili ogólną dyskusję na temat poziomu nauczania, zdawalności 
egzaminów maturalnych  oraz  struktury  naboru  uczniów w  szkołach  prowadzonych  przez 
Powiat Kaliski. W toku wymiany zdań odniesiono się również do specyfiki funkcjonowania 
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publicznych placówek powiatowych na tle Technikum im. św. Józefa w Kaliszu. Dyrektor 
Wydziału Edukacji, Zdrowia, Sportu i Kultury podkreśliła duże zaangażowanie dyrektorów 
szkół  powiatowych  w  pozyskiwanie  środków  zewnętrznych  i  unijnych  na  doposażenie 
szkolnych pracowni.

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia,  Przewodnicząca Komisji  Edukacji, 
Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska podziękowała  wszystkim  za  udział  w  posiedzeniu
i zamknęła posiedzenie Komisji.

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zakończyło się o godz. 09:28.

Przewodniczyła:

Protokół sporządziła
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